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Danske Venners klub Torrevieja 
 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i DVK  tirsdag 24. januar 2024 kl 10:00 hos Margot 
 
 

Tilstede :  Susse Pedersen, HG Jørgensen. Palle Skov, Ebbe Foged 
Torny Hansen 
 
 

 Dagsordenen. 
   Beslutningspunkter: 
 

1. Jubilæumsfest 2024. 

Dato : 20 marts  2024 kl 19.00 

Per og Susse har møde med Masa Hotel d 29/1 2024 kl 16.30 for at få 

de sidste aftaler på plads bla omkring menu og musik 

 
2. Generalforsamling 

Plan for afvikling ( Ebbe) 

Aftale med Los Angeles : Er ok 

Detailplanlægning på næste møde ultimo februar 

Generalforsamling kommer til at foregå efter samme princip, som 

foregående år 

 

3. Ansøgning fra petanque 

Ansøgning om nye river til banerne er imødekommet, og ansøgerne 

har fået besked 

 
4. Politik for medlemmer der ønsker at udmelde sig. Kræver det  

Vedtægtsændringer 

Der kræves ikke vedtægtsændringer, men der er bred enighed om at 

medlemmer, der ikke har betalt, eller der ønsker at udmelde sig bliver 

udmeldt og slettet snarest efter  

 

5. Gæstepolitik. Hvor mange gange må et medlem medbringe samme 

gæst til DVK aktivitet 

Man kan deltage i DVKs aktiviteter og arrangementer max 2 gange, så 

må man tage stilling til om man vil være medlem, for at deltage i 

aktiviteten. 

Alle medlemmer har et ansvar for, at de deltagende er medlemmer af 

DVK og ikke kun tovholderne og bestyrelsen. 
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6. Fordeling af ansvarsområder. Ret vigtig så vi ved hvem der tager sig af 

hvad. Opfølgning 

Susse indkalder og afholder møde med aktivitetstovholderne i marts. 

Det vurderes at det er det tidspunkt, der er flest hernede 

Det er besluttet at kontakten til tovholderne for eftertiden vil være : 

Efterår : aktiviteterne får besøg af bestyrelsesmedlem 

Forår  : Et samlet møde med repræsentanter fra bestyrelsen 

 

 

7. Aktivitets og arrangementsplan for 2024 

• 21.02 : Kaffe/kagedag  

• 02.03 :Klubmesterskab Petanque 

• 20.03 : Jubilæumsfest på Masa Hotel 

• 23.03 : Generalforsamling på Los Angeles 

• 09.04 – 16.04  : April in Paradise 

Anmodning fra 3 medlemmer om grønt lys til at arrangere en 
påske/pinsefrokost i DVK-regi. Er godkendt herfra med begejstring. 
Dejligt når medlemmer tager initiativ til aktiviteter og arrangementer. 

 
 

8. Forslag til foredrag med advokat fra Malaga 

Det er besluttet at vi så vidt muligt bruger vores sponsorer til 

arrangementer i DVK 

 

9. Forslag om faste tider for aktiviteter. Vinter og sommerlukning 

Især petanque er vigtig at få ind i årsplanen 

Sommerlukning petanque: Juli og august  

 Vinterlukket 20.12 – 08.01 

Hvis man ønsker at spille uden om åbningstiderne, kan man kontakte 

tovholder for petanque. Der vil så være mulighed for adgang til 

faciliteterne, men ingen servering. 

 

Til drøftelse 

     Hvad kan vi gøre for vore 
sponsorer 

 
o Inddrage dem i arrangementer 

o Besøge dem 

o Formidle omtale af dem, når det er muligt. F.eks. ved 

spørgsmål på facebook 
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Susse Pedersen 
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Danske Venners klub Torrevieja 
 

 
Referat af bestyrelsesmøde i DVK søndag d 18.02.2024 kl. 13:00 hos Torny 
 
 

 
Dagsordenen. 

 
1. Økonomi. Nyt fra kassereren 

354 medlemmer inklusive sponsorer 
291 har betalt 
 

2. Regnskab for aktiviteter. 
Vi ønsker ikke at pålægge diverse aktivitetstovholdere at føre 
regnskab for aktiviteter, da de selv afholder alle udgifter. 

 
Hvornår lægger aktiviteterne regnskab, som skal ind i DVK´s 
regnskab?  Petanque er en aktivitet under bestyrelsen, hvor der 
både er indtægter og udgifter som afholdes af klubkassen. 
Bestyrelsen skal spørges, når man ønsker at afholde et 
arrangement, som er i Danske Venners regi eller hvor Danske 
venners navn bliver brugt. 
Bestyrelsen beslutter for hvert arrangement om der skal aflægges 
regnskab og beder arrangørerne om at lægge et budget. 
 
 
 
 

3. Klubmesterskab Petanque d 3/3 2024 ( Orientering)  
• Deltager . 8 hold er tilmeldt 
• Hjælpere : Ebbe er tovholder 

Forplejning : Den Danske pølsevogn 
 
 

4. Jubilæumsfest 2024. 
Drejebog og oplæg deles ud 
Den redigerede drejebog sendes ud til bestyrelsesmedlemmerne. 
Susse og Per står for lodtrækning 
Ebbe får styr på sponsorgaver 
 
 
 
 
 

5. Generalforsamling 
Drejebog til generalforsamling gennemgået. 
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• Tidsfrister : revideret regnskab skal sendes ud senest 11/3 

2024 
 

• Forslag til bestyrelsesmedlemmer, suppleanter, revisorer 
Der skal forslås : 
3 bestyrelsesmedlemmer 
2 suppleanter 
2 revisorer 
Der er flere forslag og også flere der har givet tilsagn om 
opstilling 

• Kontingent 2025 
Den sidste undersøgelse har vist at opkøb af egen 
klublokale er nærmest umulig for en lille klub som os 
Vi forslår derfor at vi spiser af formuen og indstiller til en 
kontingentnedsættelse. Kontingent 2025 : 20 Euros  

 

6. Besøg af Rene Egerup Bendtsen, Nykredit 18 – 21 marts 
Rene ønsker at spise frokost, med bestyrelsen, mens han er her. 
Ebbe sender invitation ud til os, og så må de der kan deltage. 

 
Til drøftelse 

 
• Orientering / siden sidst  
• Eventuelt. 

 
Næste møde : 18/3 hos Susse i Playa Flamenca 



 

 

   

 

                                 

 

   Danske Venners Klub Torrevieja 

 

Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DVK afholdt 27. marts 
2024.03.28 

 

Tilstede var: Ebbe Foged Hansen, Torny Hansen, Lars Andersen, Chanel Heltborg , Anette 
Jørgensen, Ib Hansen og webmaster Peder Andersen. 

 

Dagsorden, 

1. Konstituering-implantering best. 
2. Økonomi. 
3. Computer oppdatering. 
4. Aftaler, fornyelse. 
5. Facebook a jour, ny åben Facebook 
6. Aktiviteter. 
7. Sponsorer, algo para compatir 
8. Markedsføring af DVK 

 

1. Bestyrelsen er konstitueret på følgende måde: 
Formand Ebbe Foged Hansen 
Næstformand Lars Andersen 
Kasserer Torny Hansen 
Sekretær Anette Jørgensen 
1. bestyrelsesmedlem Chanel Heltborg 
1. Sup.  Alice Toft 
2. Sup. Ib Hansen 

Supporter er webmaster Peder Andersen 



    

 

 

 

 

 

2.  Torny sætter sig sammen med Bo og Niels (vores revisorer) og viser dem vores regnskab, når det 

 første kvartal er gået. 

Torny undersøger mulighederne for en Wise konto til at have klubbens euro på, 

Alle kontingenter opfordres til at betales via bank  

  

3. Peder hjalp med at opsætte computerne til nye bestyrelsesmedlemmer, så Peder har mulighed, for 
at gå ind på bestyrelsesmedlemmernes computer, hjemmefra, hvis de får problemer med 
computeren. 

Alle bruger gmail fremover. 

 

4, Bestyrelsen fornyer kontakt med pladsmanden, omkostningsgebyr sættes op til 70 euro. 

Pladsmanden overtager frem over at grille pølser på pladsen. Pladsmanden har EU hygiejnebevis. 

Det er et krav, 

Hvis der opstår problemer på pladsen, skal bestyrelsen kontaktes, det er ikke pladsmanden opgave at 
varetage det 

Kontakten vedtaget og underskrevet af bestyrelsen 

 

DVK. Web assistance  

Alle mail vedr. DVK skal komme på DVK mail, ikke på Peders private mailadresse. 

Kontrakten med webmasteren blev gennemgået. 

Der er ingen ændringer i kontakten. 

Kontrakten vedtaget og underskrevet af bestyrelsen 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

5.Evt.  ny Facebook side, for at nå ud til flere, som ikke er medlemmer i klubben. 

Det skal være en side, hvor klubben kan oplyse om vores klub og hvor sponsorer kan have reklamer.  

Inden noget bliver slået op, skal administratorerne godkende det. 

Vi tager et møde med Niels, og hvis det kommer op, vil Chanel og Lars være administrator 

 

6. Den 10. maj er der pinsefrokost, Chanel og Lena står for det. 

Eurotur vil holder koncerter i Busot grotterne, hvis de igen bliver sponser, vil vi lægge et link på 
hjemmesiden, så medlemmerne kan gå ind og se deres aktiviteter. DVK påtager sig ikke 
tilmeldingerne. 

Aktivitetsleder for kortklubben, anmodes om at overholde vores vedtagne regler, (gæster kan deltage 
2 gange før medlemskab af DVK indgås) Overholdes dette ikke, må kortklubben udgå af DVK aktiver. 

Vedr. minigolf, skrives der i månedsbrevet, at medlemmerne kan sende en mail til Ib, at de er 
interesserede i at blive medlemmer i minigolfklubben, derefter vil de modtage en mail, når der er 
minigolf. 

Bellami koncert d. 5. oktober, det er ikke DVK, som står for det. 

Festudvalg, består indtil videre af Lena, Chanel og Leif, der ønskes flere medlemmer. 

Torben har sagt ja, til at hjælpe med materialer til Pladsen sammen med Lars der 
bestyrelsesrepræsentant i teknikudvalget 

Chanel er bestyrelsesrepræsentant i festudvalg 

Der ikke mange medlemmer hernede fra midt juni til sidste august. 

Mortensaften ???? evt. Greth Greek, den lille svensker 

Fællesspisning hver onsdag, starter hos grækeren d.3.4., derefter udpeges en ny tovholder, hver 
onsdag. 

Lars har talt med ejeren og bestilt til 20 kl. 20. 

7.  Ny sponser steak House 

  



  

 

 

 

 

 

 

Ebbe tager fat i Snitten, som er startet igen, de har før været sponsor. 

8.Vi blev ikke færdig med punktet men evt., gennem ny Facebook side. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Danske venners klub Torrevieja 

Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DVK d. 07.05.2024 

 

Tilstede: Ebbe Foged Hansen, Torny Hansen, Chanel Heltborg, Anette Jørgensen og Ib 
Hansen 

Afbud: Lars Andersen og Alice Toft 

 

1. Referat 
2. Økonomi 
3. IT status 
4. Facebooksider 
5. Markedsføring af DVK 
6. Aktiviteter 
7. Petanque pladsen 
8. Orientering 
9. Evt. 
10. Næste møde 

 

1. Referat fra sidst blev underskrevet. 
Referatet fra generalforsamlingen blev underskrevet 

2. Økonomi, Regnskabet for 2024 blev gennemgået og godkendt. 
Torny har undersøgt, muligheden for Wise konto, vi går ikke videre med den. 
Ved indmeldelse i klubben fra d. 1.9.24, besluttes at der betales 20 euro og der er 
kontingent for 2025. 
Kaffe/kage dag og rengørings artikler til petanque banen, vil fremover blive ført, på 
en konto for sig selv. 
Der er underskud på petanque pladsen, så fremover købes der billigere øl ind. 

 



        
 
Medlemmerne må ikke medbringe egne drikkevarer på banen. 
Da der ikke bliver solgt nok pølser,  besluttes det , at stoppe pølsesalget i sommer, 
De sælges igen, når vi går over til vintertid. 
Fremover vil udvalgene få 50 euro hvert år, de skal ikke længere ansøge. 
Der gives 25 euro, til den der holder bestyrelsesmøde, til dækning af diverse 
udgifter i forbindelse med mødet. 
Anette køber en printer. 
Niels køber nogle legeredskaber, Stige golf og børnevenlig dartpile  
osv. til Petanquebanen, som Kan bruges af børn. 
Der indkøbes et nyt telt 3*3 til petanque banen. 
Der gives 5 euro, til de der laver kaffe og udgifter til kage dækkes. 

3. IT. Der er problemer med at komme på One driv, der er lidt problemer oed IT men vi 
arbejder på det. 

4. Facebook. Vedr. facebook varetager Torny og Ebbe, den lukkede og Niels den åbne. 
Vi læser reglerne igennem, inden næste møde, om hvor mange gange, der må slås 
reklamer op, på en uge. 

5. Markedsføring. Der er indkøbt banner med klubbens loge. 
Det er vigtigt, at vi husker, at skrive til hele bestyrelsen, før vi køber , således det er 
godkendt af alle. 
Ebbe havde forskelligt med til mødet, som kan bruges til markedsføring af DVK. 
Bla. Klubtrøjer, ølbrikker, reklamer i forskellige størrelser, det blev gennemgået og 
vi valgte nogle ud, som skal undersøges nærmere, samt om der kan sættes en QR 
kode på ølbrikkerne.  

6. Aktiviteter. Anette holder møde med aktivets lederne i efteråret. 
Kortklubben er ikke længere under DVK, da tovholderen har valgt ikke at følge 
klubbens regler, om at det kun er for medlemmer af klubben. 
Vi forsøger i efteråret, at få en ny kortklub startet for evt. både kvinder og mænd. 
Der prøves at starte Banko op til efteråret. 
Vi undersøger mulighed for at bowle. 
Klubben  deltager ikke i salg af billetter til  Bellami koncerten . 
Klubben deltager ikke i Knæk cancer 

 



                                   
 

 
Klubben vil undersøge et samarbejde med Eurotoursguide, om en tur, steder er 
ikke fastsat. 
Der undersøges, om det vil være muligt at klubben holder Sant Hans, på en 
resturan ved stranden. 
Mortensaften undersøger vi senere. 
Der bliver planlagt grisefest d. 12. oktober. 
 

7. Petanquebanen. Niels og Ebbe er ansvarlige for aflysninger og åbning af 
petanquebanen. 
Der kommer et nys system, som samsætter holdene der spiller petanque. 
Ebbe har talt med el Marval, vedr. el på banen, de tager kontakt til en el instruktør 
og det undersøges nærmere. 
Der er hul på taget af bibliotekets vognen, der sættes folk på, til at lave det. 
Ib får styr på nøglerne til pladsen og bliver nøgleholder. 

8. Der er ikke noget til orientering 
9. Vi opfordrer flere medlemmer til at deltage i fællesspisning for klubben. 
10.  Næste møde hos Torny d. 27. maj kl. 18.00 

 
 
Referant 
Anette Jørgensen 
 
 
 
 
Anette Jørgensen  Ebbe Foged Hansen 
 
 
 
Torny Hansen   Chanel Heltborg 
 
 
 



 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

Beslutningsreferat d. 5. oktober 2024 

 

1. Økonomi: 
Regnskabet er Godkendt. 
Godkendt 25€ pr. timer til Peder, for at lave regnskabet. 
Alle bilag bliver scannet ind i ForeningsAdministrator. 
Regnskabet bliver ændret til danske kroner, inden 31. december. 
Nyt skilt til petanque, Lars bestiller det. 

2. Computer: 
Alice overtager Bestyrelsesmedlem computer 
Lars overtager formandens computer. 
Anette opbevarer kassererens computer 

3. Generalforsamling: 
Dato 15. MARTS KL. 15 
Klubben er vært for tapas og 2 genstande 
Kvartal regnskabet bliver sendt ud sammen med månedsbrevet. 

4. Aktiviteter: 
Anette har været rundt og besøge de fleste aktiviteter, mangler petanque tirsdag 
og golf 

5. Evt.: 
intet 

6. Næste møde: 
27-28 december hos Alice i Lalandia Billund 
Hvis der bliver brug for det indkaldes til teammøde 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

        Beslutningsreferat d.27.12.2024 

        Møde deltager Anette Jørgensen, Alice Toft og Lars Andersen via Messenger 

1. Adgang til forenings administrator hvem skal have det??? 

Bestyrelsesmedlemmer og aktivets lederne, dog skal aktivets lederne kun have adgang til 
medlemmer, således de kan bruge det, når de får nye medlemmer på de forskellige aktiverer  

Aktivets leder opdater deres egne medlemslister og sender selv ud. 

Vi syntes at alle medlemmer skal have tilbuddet om at kunne deltage i de forskellige aktiver, så 
nye medlemmer får besked om hvilke aktivitet der er i velkommen brevet. 

Alle aktivitet skal nævnes i hvert månedsbrev. 

2.  Årets gang (formandens beretning) 

Lars laver et udkast til næste møde, hvis vi har andre her noget, tager vi det med på næste         
møde 

3. Budget 2025 
Vi gennemgik budgettet og lavede nogle ændringer, som vi taler med kassereren om. 
  

4.  Generalforsamlingen 
Peder udsender indkaldelsen, da han har alt matrialet  

5.  Sponser 

Vi har flere sponser der ikke har indbetalt, trods for flere opfordringer på mail og telefon, 

Hvis de ikke betaler inden d. 31.12, slettes de men de er selvfølgelig velkommen til at vende 
tilbage 

Lars kontakter dem igen. 

6. Når DVK indbyder til fest, skal vi skrive hvor lang tid før, der kan meldes fra, for at der ikke skal 
betales, hvis der ikke meldes fra, skal der betales.  

 

 
 



7. .Næste møde. 
Lars og Anette aftaler et tidspunkt med Peder, når Anette er tilbage i Spanien 
 
 
 
 
 
 
 
Lars Andersen  Anette Jørgensen Alice Toft   
 
 
 
 

 

 

 


